



**BIBΛIOπαρουσίαση** Από τη ΜΑΙΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ [mgeorgiadou@atticamedia.gr](mailto:mgeorgiadou@atticamedia.gr)

**«Συνάντηση»**

Natasha Brown, μετάφραση Βαγγέλης Τσίρμπας, εκδόσεις «Gutenberg»



Σπούδασε. Κάνε καριέρα. Να είσαι ευγενική ακόμα και σε εχθρικό περιβάλλον. Αγόρασε διαμέρισμα. Αγόρασε έργα τέχνης. Αγόρασε κάποιου είδους ευτυχία. Πάνω απ' όλα, όμως, σκύψε το κεφάλι. Να είσαι φρόνιμη και να επιμένεις... Η αφηγήτρια του βιβλίου είναι Βρετανίδα και κόρη Αφρικανών μεταναστών και έχει θέσει ως στόχο της την κοινωνική και οικονομική ανέλιξη με κάθε τίμημα. Είναι υψηλόβαθμο τραπεζικό στέλεχος

και ετοιμάζεται να παντρευτεί έναν γόνο παλιάς αστικής οικογένειας. Τότε μια ιατρική διάγνωση την αναγκάζει να επανεξετάσει τις επιλογές της.

Η Βρετανίδα Νατάσα Μηράουν γεννήθηκε το 1990 και έχει τιμηθεί με το βραβείο London Writers το 2019, ενώ το βιβλίο της αυτό, η «Συνάντηση», βρέθηκε στη βραχεία λίστα των λογοτεχνικών βραβείων Folio, Goldsmiths και Orwell Μυθοπλασίας.

**«Ο γίος»**

Jo Nesbo, μετάφραση Κρυστάλλη Γλυνοδαάκη, εκδόσεις «Μεταίχμιο»



Ο ηρωιμανής Σόνι έχει περάσει το μεγαλύτερο μέρος της ζωής του στη φυλακή. Χάρη στο απόκοσμο χάρισμά του να παρηγορεί, δέχεται με μακαριότητα τις εξομολογήσεις των συγκρατούμενων του, οι οποίοι νιώθουν λυτρωμένοι μετά από αυτές. Κανένας δεν μοιάζει να νοιάζεται για το πώς ο Σόνι βρίσκει με τόση ευκολία τη

δόση του μες στη φυλακή, ούτε για ποια εγκλήματα εκτίει ποινή. Ο εθισμός του ξεκίνησε από τότε που ο αστυνομικός πατέρας του προτίμησε να αυτοκτονήσει όταν κατηγορήθηκε για διαφθορά. Τώρα το παιδί αυτό είναι στο επίκεντρο ενός ολόκληρου κυκλώματος συγκάλυψης εγκλημάτων, στο οποίο εμπλέκονται σωφρονιστικοί υπάλληλοι, δικηγόροι και απελπισμένοι ιερείς. Μια συγκεκριμένη εξομολόγηση που θα ακούσει όμως ο Σόνι θα ανατρέπει τα πάντα, γιατί θα του αποκαλύψει τι πραγματικά συνέβη στον πατέρα του.

**ΠΑΙΔΙΚΑ**

**«Η Φλο στον δρόμο»**

Έλενα Αρτζανίδου, εκδόσεις «Ψυχογιός» (από 3 ετών)

Η Φλο βρίσκεται ξαφνικά μαζί με τη μαμά της στον δρόμο. Τρέχουν για να σωθούν από το ποτάμι που απειλεί να παρασύρει τα πάντα. Μαζί τους κι άλλες πολλές μητέρες και παιδιά, αλλά και δύο πλάσματα που μόνο η Φλο γνωρίζει.



**«Σπίτι είναι εκεί όπου βρίσκεται η καρδιά μου»**

Halls Smitti, μετάφραση Φίλιππος Μανδηλαράς, εκδόσεις «Πατάκη» (από 3 ετών)

«Σπίτι δεν είναι ένας τόπος, είναι οι άνθρωποι που αγαπάς, είναι εκεί όπου είσαι ο εαυτός σου κι όπου μαθαίνεις να προχωράς». Ένα βιβλίο ζεστό και τρυφερό σαν αγκαλιά, που μιλάει για τη χαρά τού να ανήκεις κάπου.

